Правила участия в программе лояльности «titool»
1. Общие положения и основные понятия
  Мобильное приложение «titool» – брендированное мобильное приложение, доступное для бесплатного скачивания в Google Play и App Store, позволяющее принять участие в программе лояльности на определенных условиях, направленное на развитие повторных продаж и поощрение покупателей. Содержит информацию о начисленных, списанных бонусах и текущем остатке, позволяет рассылать участникам уведомления, поздравления с днем рождения, а также имеет мини-витрину товаров. 
   Скачав приложение, участник тем самым подтверждает, что он достиг 18 лет, ознакомился, понимает и согласен с настоящими Правилами, дает свое согласие на сбор, обработку, хранение и передачу своих персональных данных, а также дает свое согласие Организатору на дальнейшую коммуникацию с ним по вопросам, связанным с Программой, предоставлением справочной информации, организацией и проведением маркетинговых и иных исследований.

  Организатор – Группа компаний Titool: ТОО «Курал-Астана», ТОО «Максаймандары», ТОО «Курал-М». 
   Участник – физическое лицо, дееспособное, достигшее на дату регистрации 18 лет, проживающее на территории Республики Казахстан,  совершившее покупку в магазинах  Организатора и через интернет-магазин исключительно для личных, семейных, домашних или иных нужд, а также с осуществлением предпринимательской деятельности и скачавший мобильное приложение «titool».
Юридические лица не могут быть участниками Программы. 
Магазин – магазины «Makita», расположенные в городах Нур-Султан и Алматы.
  Бонусы – виртуальная условная единица, зачисляемая на Бонусный счёт за покупку товара в  Магазине. Бонус начисляется по курсу: 1 бонус = 1 тенге. При этом бонусы не имеют наличного выражения и не могут быть получены в денежном эквиваленте.
2. Начисление и использование Бонусов
  Бонусы начинают накапливаться после скачивания мобильного приложения «titool» и совершения первой покупки. При скачивании участнику сразу начисляется приветственный бонус – 1000 бонусов, которые можно потратить сразу.
Участники получают 10% за каждую покупку. Бонусы начисляются от общей суммы покупки, при оплате наличными деньгами и платежными картами.
  Участники получают 1% бонусов от первой покупки приглашенного им по реферальной ссылке друга. Приглашенный по реферальной ссылке друг получает единоразово 1000 приветственных бонусов, которые также можно потратить сразу.
      Бонусы зачисляются на Бонусный счёт Участника в момент покупки товара, при этом Бонусы становятся активными по истечении 14 (четырнадцати) календарных дней после совершения покупки, при условии, что товар не был возвращен покупателем в указанный срок.
   Активные Бонусы могут быть использованы в течение 180 (ста восьмидесяти) календарных дней после начисления их на Бонусный счет. По истечении указанного срока  начисленные Бонусы аннулируются и не подлежат восстановлению.
  При покупке товара в Магазине использование Бонусов возможно только в момент совершения оплаты, до пробития фискального чека.
  Участник может оплатить Бонусами 20% от стоимости чека, кроме товаров приобретаемых в кредит/рассрочку.
  При полном или частичном возврате товара Бонусы, потраченные при покупке возвратного товара, не возвращаются. 
  При полном или частичном возврате товара, сумма Бонусов, начисленных за покупку возвратного товара,     списывается с Бонусного счета Участника.

В случае полного или частичного возврата товара, в виде денежных средств возвращается только сумма, фактически внесенная за покупку.
Перенос накопленных Бонусов с одного Бонусного счёта на другой запрещен.
В случае отказа Участника от участия в Программе, начисленные Бонусы списываются и   восстановлению не подлежат.
3. Иные положения
Данные Правила являются единственными официальными правилами Программы лояльности «titool».
Организатор вправе в одностороннем порядке вносить изменения в настоящие Правила без письменного уведомления об этом Участника путем публикации новой редакции на сайте www.titool.kz, социальных сетях или разместив информацию в Магазине.
Срок действия данной Программы не ограничен. 
Организатор вправе в одностороннем порядке прекратить или приостановить Программу, уведомив за 1 (один) месяц до даты предполагаемого прекращения на сайте www.titool.kz, социальных сетях или разместив информацию в Магазине.

Все иные отношения сторон, не предусмотренные настоящими Правилами, регулируются в рамках действующего законодательства Республики Казахстан.
